附件
一、水杯传情
1、竞赛规则
每队选5人，站成一排，最好是男女相间。每个人口叼一个纸杯，工作人员给队里的第一个人的杯中加上水，第一个人将自己口中杯内的水倒给第二个人，第二个人再将接来的水倒给第三个人，依次进行。队员要做的就是将第一个人杯中的水传递下去，由最后一个人传递到事先准备好的一个纸杯里。比赛不能用手，只能靠脑袋和身体的倾斜来倒水，若是犯规就从头开始。第一个人杯子空了就可以再添加，运水可以反复进行，最终将事先准备好的纸杯装满即比赛完成。
2、成绩记录
比赛完成后队伍可获得两个印章。
二、保卫气球
1、竞赛规则
各队选出四人，两两为一组，一前一后，气球用毛线系在后面那名队员的腰上至地，两支队伍的四个组进行比赛，比赛期间只能用脚踩对方队伍气球，保护本队伍气球，气球被踩爆的队伍出局直至场上只剩一支获胜队伍。
2、成绩记录
最终获胜的是一支队伍的两组，即该队获三个印章，负组获一个印章；若最终获胜的是一个队伍的一组，即该组所在的队伍获两个印章，负组获一个印章。
三、篮球入筐
1、竞赛规则
小组五位成员站在地面标线以外依次向筐中投篮球，最终五位成员全都将篮球投入筐内才算该项目完成。
2、成绩记录
若完成投球次数在8次以内获三个印章，投球次数在9到12之内获两个印章，次数在12次以上获一个印章。 
四、排球垫球接力
1、比赛规则
（1）每队5人参加，球不落地连续垫满8个比赛完成。
（2）球一旦落地，需重新开始。
（3）可用身体任意部位垫球，但不能用手接球，一旦用手接，需重新开始；同一个人不能连续垫两下，否则重新开始。
2、成绩记录
比赛完成次数在3次之内获两个印章，完成次数3次以上获一个印章。	                               
五、齐心协力
1、竞赛规则
每队出五人，每人手持（手不能堵住纸杯口）装有一个乒乓球的纸杯放在头顶集体跳长绳，连续跳满五个即完成。
2、成绩记录
比赛完成后纸杯内乒乓球剩余5个获得四个印章，剩余3-4个获三个印章，剩余2个获两个印章，剩余0-1个获得一个印章。
六、集体过杆
1、竞赛规则
各队派出五人，手挽手集体依次通过1.5m、1.4m、1.3m、1.2m高度的标杆，如果把杆碰倒，则游戏结束。
2、成绩记录
全部都没通过不获印章，通过1.5m高度获一个印章，通过1.4m获两个，通过1.3m获三个，通过1.2m获四个
七、词语传递
1、比赛规则
[bookmark: _GoBack]（1）每队选5人参与，计时2分钟，参赛人员排成一列背对工作人员。
（2）在第一名队员从工作人员处获取词语信息后开始计时，然后第一名立即拍打第二名成员使其转身，第一名成员随即向其比划动作传递所见词语，第2名成员明白后再使第3名成员转身并向其传递词语，直至传递到最后一名成员处。最后一名成员说出传递的词语，工作人员提示是否猜词正确，若正确可直接进行下一轮；错误可继续猜测，也可直接放弃从而进入下一轮。
（3）整个传递过程中参与人员不可发出声音，场外人员也不可提醒，比划过的成员不能再向后面的成员比划，一旦出现以上任意一种情况该题作废。
（4）若开始新的一题，参赛人员需背对出题的工作人员（第一位除外），全部背对后才会出题。
2、成绩记录
比赛按照一局成绩制，即各参赛队只有一次比赛机会，在规定时间内猜对一题集得一个印章。
八、注意事项
 （一）赛前须知
1、比赛前参赛队员必须带上学生证等有效证件交验。
2、每队人数必须为比赛规定人数，任何一支队伍少或者多人数的，都将被取消比赛资格。
3、各参赛队员赛前应做好充分准备活动,以免没活动开而受伤。比赛开始时一切无关人员严禁进入比赛场地。
（二）赛中注意
1、在比赛过程中,任何无关人员皆不得影响比赛,比赛结束的队员也不得干扰其他班的比赛。
2、各小班应遵守“友谊第一，比赛第二”的精神文明，不得喝倒彩，辱骂他人。
3、若比赛中出现受伤、生病等情况，马上报告给负责人，由内部人员安排。
九、未尽事宜另行通知，解释权属园艺学院学生会体育部
